

战高温 抢进度

106国道崇阳县石城至肖岭改扩建工程加速冲刺

本报讯(通讯员 王勃)连日来,为全力推进崇阳县“十四五”交通重点工程——106国道石城至肖岭改扩建工程,崇阳县交投集团通远建设有限公司科学调度,战高温、抢进度,力保项目早建成,群众早受益。

7月7日下午,骄阳似火。在106国道改扩建工程五星桥至铁柱港段施工现场,热浪裹挟着沥青蒸汽扑面而来,大型摊铺机缓缓前行,压路机紧随其后来回压实,施工人员冒着高温,正紧张有序地进行着该路段1.5公里左幅路面的沥青摊铺作业。

“现在我们施工的是铁柱港到五星桥段1.5公里水稳层三层铺设,有10余台大型机械、30余名工人同步作业,今天下午就可以把沥青层铺设完成。”106国道崇阳县石城至肖岭改扩建工程五星桥至铁柱港工区负责人刘红雨介绍。

面对持续的高温“烤”验,通远建设有限公司的建设者们坚守一线。施工现场,机械轰鸣,人机协作高效运转,滚烫的沥青路面蒸腾起阵阵热浪,工人们挥汗如雨,确保工程按计划推进。

为保障施工安全与进度,项目部科学调整作业时间,采取“早开工、晚收



工、避午间”的策略。同时,积极落实防暑降温保障措施,为一线工人备足防暑药品、饮用水及西瓜等解暑物资。

“现在天气非常炎热,我们购置了一些防暑药品、西瓜和水。早上一般6点钟开工,大概10点钟收工,下午3点多出工,7点钟收工,防止施工人员中暑。”刘红雨说道。

作为崇阳县“十四五”交通重点工程,崇阳106国道崇阳县石城至肖岭改扩建工程总投资8.94亿元,全长19.25

公里,按一级公路标准建设,设计时速60公里,采用双向四车道布局,路基宽21.5米,沥青混凝土路面宽18米,施工内容涵盖路基土石方工程、路面结构层铺设及沥青混凝土摊铺等关键工序,全线贯通后将成为连接石城镇、沙坪镇、肖岭乡的重要干线,建设期限为2025年—2028年。建成后将有效缓解现有国道通行压力,大幅提升地区交通能力,缩短沿线乡镇时空距离,促进农旅资源开发与产业协同发展。

书香做伴 童心飞扬

7月7日,崇阳县新华书店与团县委联合举办的“暑假学堂”爱心托管班开班。爱心托管班以“慧悦读”为核心,通过阅读分享课程、公益书法课以及店内研学实践活动等多种形式,引导青少年在阅读中汲取知识,在实践中锻炼能力,在书法中陶冶情操。

(记者 庞贊 通讯员 胡昊宇)



上门办证解难题

崇阳公安贴心服务暖民心

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 艾攀枫)“真是太谢谢你们了!”日前,崇阳县铜钟乡,当地派出所民警组成“上门服务小分队”,为行动不便的居民廖某办理了身份证件,解决了困扰廖某多时的难题。

6月24日上午9时,铜钟派出所民警在日常走访中获悉,辖区村民廖某因行动不便无法外出,且不慎遗失了身份证,导致日常生活很不方便。得知这一情况后,该所立即组织户籍民警与辅警

组成“上门服务小分队”,携带移动采集设备,于当天下午4时来到廖某家中,为老人提供贴心的身份证办理服务。

“婆婆,您尽量看我这里,我们马上就拍好了。”到达廖某家中后,民警们迅速行动、分工协作。为拍出合格的身份证照片,民辅警仔细调试拍摄角度,耐心为老人整理衣物、梳理头发,还不时用亲切的话语安抚老人情绪。在大家的共同努力下,身份证信息采集工作顺

利完成。

此次上门服务,是铜钟派出所“群众利益无小事”工作理念的生动写照。通过主动提供预约上门服务,切实解决群众“急难愁盼”的问题,真正打通了服务群众的“最后一公里”,让便民服务既有速度,更有温度。崇阳公安将持续推动服务窗口前移、力量下沉,聚焦特殊群体急难愁盼,以脚步缩短心与心的距离,用行动诠释“民呼我为”的担当。

崇阳县税务局:缅怀先烈守初心

本报讯(记者 庞贊 通讯员 刘磊 雷宏伟)近日,国家税务总局崇阳县税务局白霓金塘税务分局联合党支部开展主题党日活动,组织全体党员和青年干部赴崇阳县桂花泉镇三山村第一个苏维埃政府驻地,缅怀革命先烈,传承红色基因。

活动现场,全体党员干部在烈士纪念碑前鞠躬默哀,表达对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。随后,两名

新发展党员在党旗前进行入党宣誓,大家一同重温入党誓词。“我们将以革命先烈为榜样,以更加饱满的热情和务实的作风,扎实做好各项税收工作,不断提升纳税服务水平。”参与人员纷纷表示。

此次活动不仅是一次深刻的思想洗礼,更是推动党建与业务融合发展的生动实践。近年来,崇阳县税务局坚持

以党建为引领,创新“党建+业务”融合模式,将党建与税收业务共同谋划、同部署、同推进。通过主题党日活动,在研学理论知识的同时开展交流分享、研讨疑难业务,利用党建学习平台促进干部业务能力提升。

下一步,崇阳县税务局将不断丰富党建活动载体,推动党建与税收业务深度融合,切实将党建成果转化成推动税收现代化事业高质量发展的实际成效,为地方经济发展贡献税务力量。

崇阳职校成功举办 一省级赛事

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈国清 黄幸儿)7月5日,2025年“中银杯”湖北省职业院校技能大赛(中职组)办公软件综合应用赛项在崇阳职业技术学校圆满落幕。

据了解,此次比赛聚焦职场核心技能,不仅为中职学生提供了检验专业素养、展现技能风采的实战平台,更促进了职业院校以赛促教、以赛促学的生动实践。参加本次比赛的是来自全省16个市州经层层选拔出来的28支代表队、53名选手。

赛场上,选手们凭借扎实的专业功底和娴熟的操作技能,围绕办公软件综合应用领域的核心技能展开激烈比拼,充分展现了新时代中职学生的良好职业素养。经过一天的紧张角逐,一批优秀选手脱颖而出。

作为比赛的承办单位,崇阳职校高度重视筹备工作,制定了详实方案并组建七大工作专班——综合协调、赛事组织、接待服务、宣传报道、安全秩序、水电应急、后勤保障专班,各专班各司其职、协同配合,为比赛的成功举办提供了有力的保障。

此次大赛的成功举办,让参赛选手在竞赛中精进技艺、在交流中收获友谊,充分展现了全省中职学子的专业风采。同时也进一步推动了湖北省职业教育教学改革与技能人才培养质量的提升,为全省职业教育高质量发展注入了新动力。

崇阳举行爱心托管班 返家乡大学生 志愿者培训

本报讯(记者 庞贊)7月4日,崇阳县对“暑假学堂”爱心托管班返家乡大学生志愿者进行培训。

培训会上,相关人员对“暑假学堂”的基础概念、管理办法、运转及管理模式、意义及社会影响等进行了详细的讲解。市蓝天救援队专业老师为大家带来防溺水自护课程,传授溺水自救方法和如何安全的施救溺水者,以及海姆立克急救法。

团县委相关工作人员为志愿者带来了一场课堂技巧和教学技能培训课,通过生动的讲解传授志愿者们教学技巧,并答疑解惑。

此次培训为“暑假学堂”爱心托管班筑牢了安全基石、明晰了工作方向、提升了服务能力。志愿者们纷纷表示,将把所学运用到实践中,用心用情守护孩子们的假期,让“暑假学堂”成为安全、欢乐、成长的港湾,切实为家庭解难题、为社会添温暖。